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凡例 

1. 本調查資料採用電子計算機處理，因四捨五入關係，故總計數與各細項

和之尾數，容或有未能相符。 

2. 本報告所用各種符號之代表意義如下： 

「-」表示該交叉格無資料 

「0.0」表示百分比小於0.05。 

3. P-value為判斷兩變項間是否有顯著相關的機率值，「*」表示卡方檢定

之P-value<0.05，表示兩變項間有顯著相關；「a」表示該變項的組間

期望值小於5的比例超過25%，分析結果僅供參考。
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調查調查調查調查摘要摘要摘要摘要    

為了瞭解各社區組織幹部對本局補助社區營造相關承辦人員服務態度、效

率，補助項目、範圍是否符合社區需求，檢附核銷之憑證困難度，間接瞭解易

發生錯誤要項，探詢補助申請及核銷過程中，可再簡化之要項，並藉由問卷提

醒遇有不法可檢舉管道及瞭解本局政風室在社區社群信賴程度，本研究採用問

卷調查方式對參與此次社區營造人才培訓課程的 194 位人員進行資料蒐集與分

析。此次調查共得 156 份有效問卷，使用描述性統計、交叉分析等方法分析資

料，藉以了解各社區組織幹部對本局補助社區營造的認知與觀感，並作為未來

相關行政流程規劃之參考。 

此次調查施行時間為 102 年 6 月 9 日，對 194 位參加社區營造人才培訓課

程的人員現場發放填寫問卷方式進行，因為參與社區營造人才培訓課程的社區

協會及居民，始有資格申請社區營造點補助經費，因此本調查之有限母體數為

194，有效樣本數為 156，在 95%之信心水準下，抽樣誤差為正負 3.47%。 

調查結果發現，參加培訓課程的人員以女性 84 人居多，占 53.8%，男性 68

人，占 43.6%；年齡分佈集中在 40-69歲，比率逾七成（71.8％），其中以 50-59

歲的民眾比率最高，占 30.8％；教育程度分佈以專科或大學占四成五（45.5％）

比例最高；參與社區組織幹部工作年資的分佈，以未滿 3 年比例最高，占 42.3

％；所屬社區別的分佈以公寓大廈比例最高，占 39.1％。 
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從不同基本變項進行交叉分析，則可發現，66.7％的受訪者對本局辦理社造

補助申請、核銷業務之行政效率感到滿意，不滿意的比率為 2.6％，無意見和拒

答的比率佔 30.7％1。其中，男性、年齡介於 60-69歲、教育程度為高中（職）、

擔任社區組織幹部工作年資 10 年以上未滿 15 年、隸屬協會組織的受訪者2滿意

的比率相對較高，其滿意比率分別為 70.6％、71.4％、68.5％、81.8％、85.2

％。 

此外，71.8％的受訪者對本局辦理社造補助申請、核銷業務之服務態度感到

滿意，不滿意的比率為 1.3％，無意見和拒答的比率佔 26.9％。其中，男性、年

齡介於 40-49歲、教育程度為專科或大學、擔任社區組織幹部工作年資 3年以上

未滿 5年、隸屬協會組織的受訪者3滿意的比率相對較高，其滿意比率分別為 76.5

％、75.9％、76.1％、79.2％、88.9％。 

調查顯示，受訪者認為最符合社區需求的補助項目，為「人才培育/社區學

習」（每百人 65 人）；受訪者認為最困難的經費核銷憑證類別，為「文宣設計」

（每百人 28 人）；受訪者認為補助申請、核銷等行政過程中可以簡化的項目，

為「評選」（每百人 33 人）和「經費核銷」（每百人 33 人）；受訪者認為社

區營造中心可以加強輔導與協助的項目，依次為「資源媒合」（每百人 58 人）、

「計劃書」（每百人 48 人）；最後，受訪者若知悉本局的同仁或業務往來社團

                                                 1 參加培訓課程的受訪者，有些人尚未提出計畫申請。 2
 人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 3
 人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 
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涉有違失不法情事時，信賴且願意提出反映的單位，以「本局政風室」的比率最

高（每百人 55 人），其次為「本局藝文推廣科」（每百人 23 人）。 
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壹壹壹壹、、、、調查背景與目的調查背景與目的調查背景與目的調查背景與目的    

    ㄧㄧㄧㄧ、、、、調查緣起調查緣起調查緣起調查緣起    

本市幅員遼闊，人口超過 393萬，轄內有 29個行政區域，擁有超過 400個

社區發展協會，3,000個以上立案社團，以及 7,100餘個登記有案之公寓大廈管

理委員會，係從事社區營造工作的重要資源，在本府大力支持下本市自籌的社

區營造經費大幅成長至數佰萬元。然而長期以來各社區由於成員更迭，對於行

政機關核銷程序及項目觀念較為薄弱，時有不諳補助規定，將不屬補助之項目

納入憑證，造成核銷延宕或無法結案之情形發生，致時產生社區居民對行政機

關多所龋語之誤解，甚至核銷憑證疑有溢報或假核銷等情事。 

二二二二、、、、調查目的調查目的調查目的調查目的            

利用本次辦理社區營造人才培訓課程機會，安排誠信與廉政教育相關議題

課程，期建立行政公開透明管道之立場，強化民眾對於行政機關法令規定、程

序概念，深化誠信與廉政觀念；並於課後採不記名問卷方式，藉以瞭解本局相

關承辦人員服務態度、效率，補助項目、範圍是否符合社區需求，檢附核銷之

憑證困難度，間接瞭解易發生錯誤要項，探詢補助申請及核銷過程中，可再簡

化之要項，並藉由問卷提醒遇有不法可檢舉管道及瞭解政風室在社區社群信賴

程度等目的。
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貳貳貳貳、、、、調查設計與方法調查設計與方法調查設計與方法調查設計與方法    

一一一一、、、、    問卷調查說明問卷調查說明問卷調查說明問卷調查說明    

（一）調查日期：    

2013 年 6月 9日（星期日）。    

（二）調查地點    

新北市板橋區公所 6樓禮堂（基礎班）。 

新北市板橋區中山國中 317 教室（進階班）。    

（三）調查方法    

1.普查（全部調查）法：    

根據調查目的，對參加此次社區營造人才基礎及進階培訓課程的

人員現場發放填寫問卷方式進行。調查時間為當天課程結束當場回收。    

2.抽樣誤差：    

（1）抽樣誤差    

依照有限母體樣本數之推估公式，此次調查共完成有效樣本

數 156份，在 95%信心水準下，抽樣誤差為正負 4.05%。    
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（2）有限母體樣本數之推估公式     

1
2

2

2

+













=

α
z

d
N

N
n     

其中d 為估計之可能最大誤差。當信賴度為 95％時之常態分配

查表值， 96.1
2

=
α

z 。本次調查之有限母體4
N 為 1945，有效樣本

數 n 為 156，故可得 3470.0=d ，即在 95%之信賴度之下

（ 96.1
2

=
α

z ），本次調查之抽樣誤差在正負 3.47%以內。 

（四）調查內容 

1.主要問項 

（1）瞭解受訪者對本局辦理社造補助申請、核銷業務之行政效率的

滿意度。 

（2）瞭解受訪者對本局辦理社造申請、補助核銷業務之服務態度的

滿意度。 

（3）瞭解受訪者對本局補助社區哪一類項目，認為最符合社區需

求。 

                                                 
4
 參與社區營造人才培訓課程的社區協會及居民，始有資格申請社區營造點補助經費。 
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（4）瞭解受訪者對本局辦理經費核銷項目中，認為哪一類憑證是

最困難。 

（5）瞭解受訪者對補助申請、核銷等行政過程中，認為哪一類可

以簡化。 

（6）瞭解受訪者覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助。 

（7）瞭解受訪者若知悉本局的同仁或業務往來社團涉有違失不法情

事時，信賴且願意向哪些單位提出反映。 

（8）瞭解受訪者對本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案

反映事項。 

2.基本問項 

包含受訪者的性別、年齡、教育程度、參與社區組織幹部工作年

資、社區別。 

二二二二、、、、    統計分析方法統計分析方法統計分析方法統計分析方法    

問卷回收整理編碼後，透過各題目的個別分析以及交叉分析，來呈現調查

結果。本研究係使用 SPSS 進行資料統計分析。使用的資料分析方法包括：信

度分析、敘述性統計分析、交叉分析。 
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（一） 問卷信度 

本問卷量表單選題之信度係數（Cronabach’s α係數）為 0.866，

符合統計上的信度標準。信度是指一份問卷測驗分數之可信度

（reliability）或穩定度（stability）。穩定性是指以同一測量工具

多次測量同一主題，均可得到相同結果，也就是同一群受測者在同一份

問卷上測驗多次的分數達到一致性（consistency）。一般測驗信度是以

相關係數來表示，本研究採用 Cronabach’s α係數來衡量量表內部之

ㄧ致性。Cronabach’s α 的信度檢定是經由衡量變數間之共同因素的

相關性，以做為檢定一致性的依據。根據 Henson6（2001）認為如果以

發展測量工具為目的時，信度係數應在 0.70 以上。 

（二）次數表分析（frequency） 

藉由各題項之次數分配及百分比所呈現之數據，瞭解參與「102 年

度新北市社區營造人才培訓課程」的民眾，對本局補助社區營造行政流

程的看法及評價。 

（三）交叉（Cross tabulation）分析及卡方檢定（Chi-Square Test） 

以「各項議題」對基本資料做交叉分析表，以瞭解不同背景的受訪

                                                 
6
 Henson ( 2001 ). Analyzing Product Innovations, Research Management, Vol.30. 
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者在各議題方面是否具有差異性。交叉表並採用 Person卡方檢定分析

法，卡方檢定統計值（W）定義如下： 

))1()1((~
)(

2

1 1

2

−−
−

=∑∑
= =

cr
E

EO
W

r

i

c

j
ij

ijij
χ ，  

其中
ij

O 為第 i列第 j欄位之觀察次數，
ij

E 為第 i列第 j欄位之理論次

數。當卡方檢定值的 p值小於 5％時，表示在 5％的顯著水準下，兩變

數之間是有達到統計上顯著的差異。 
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叁叁叁叁、、、、樣本結構樣本結構樣本結構樣本結構    

ㄧㄧㄧㄧ、、、、受訪者性別分佈受訪者性別分佈受訪者性別分佈受訪者性別分佈    

本次受訪者的性別，以女性 84 人居多，占 53.8%，男性 68 人，占 43.6%。 

樣本數: 156人

男,

43.6%
女,

53.8%

拒答,

2.6%

 

圖圖圖圖 1111：：：：受訪者性別受訪者性別受訪者性別受訪者性別    
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二二二二、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者年齡年齡年齡年齡    

受訪者年齡分佈集中在 40-69歲，比率逾七成（71.8％），其中以 50-59歲

的民眾比率最高（30.8％），其次為 60-69歲（22.4％），再其次為 40-49歲（18.6

％）。 

樣本數: 156人

69歲以上

7.1%

拒答

0.6% 29歲以下

4.5%

30-39歲

16.0%

40-49歲

18.6%

50-59歲

30.8%

60-69歲

22.4%

 

圖圖圖圖 2222：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者年齡年齡年齡年齡    
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三三三三、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者教育程度教育程度教育程度教育程度    

受訪者的教育程度分佈以專科或大學占四成五（45.5％）比例最高，高中

（職）居次（34.6％），再其次為研究所及以上（9.0％）。 

樣本數: 156人

研究所及以上

9.0%

專科或大學

45.5%

高中(職)

34.6%

國(初)中

7.7%

國小以下

2.6%

拒答

0.6%

 

圖圖圖圖 3333：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者教育程度教育程度教育程度教育程度    
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四四四四、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者參與社區組織幹部工作年資參與社區組織幹部工作年資參與社區組織幹部工作年資參與社區組織幹部工作年資    

受訪者參與社區組織幹部工作年資的分佈，以未滿 3年比例最高（42.3％），

3 年以上未滿 5 年居次（15.4％），再其次為 5 年以上未滿 10 年（14.1％），後

二者合計占近三成（29.5％）。 

樣本數: 156人

不是幹部16.7% 拒答1.9%
未滿3年42.3%

3年以上未滿5年15.4%
5年以上未滿10年14.1%

10年以上未滿15年7.1%
15年以上2.6%

    

圖圖圖圖 4444：：：：受受受受訪者訪者訪者訪者參與社區組織幹部工作年資參與社區組織幹部工作年資參與社區組織幹部工作年資參與社區組織幹部工作年資    
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五五五五、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者所屬社區別所屬社區別所屬社區別所屬社區別    

受訪者所屬社區別的分佈以公寓大廈比例最高（39.1％），社區發展協會居

次（32.1％），再其次為協會組織（17.3％），後二者合計占近五成（49.4％）。 

樣本數: 156人

其他3.2%社區組織0.6% 拒答5.1%
公寓大廈39.1%

社區發展協會32.1%

協會組織17.3%
文史工作室1.3%

基金會1.3%

    

圖圖圖圖 5555：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者所屬社區別所屬社區別所屬社區別所屬社區別    
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肆肆肆肆、、、、調查結果分析調查結果分析調查結果分析調查結果分析    

本單元呈現參與本次「社區營造人才培訓課程」之人員，對本局相關承辦

人員服務態度、效率，補助項目、範圍是否符合社區需求，檢附核銷之憑證困

難度；間接瞭解易發生錯誤要項，探詢補助申請及核銷過程中，可再簡化之要

項，並藉由問卷提醒遇有不法可檢舉管道及瞭解政風室在社區社群信賴程度等

目的。 
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ㄧㄧㄧㄧ、、、、受訪者對受訪者對受訪者對受訪者對社造補助申請社造補助申請社造補助申請社造補助申請、、、、核銷業務之行政效率的核銷業務之行政效率的核銷業務之行政效率的核銷業務之行政效率的滿意滿意滿意滿意程程程程度度度度    

調查顯示，對本局辦理社造補助申請、核銷業務之行政效率，66.7％的受

訪者感到滿意7
（很滿意：17.3％；滿意：49.4％），只有 2.6％受訪者感到不滿

意8
（很不滿意：0.6％；不滿意：1.9％），無意見的比率為 22.4％，可能和部

分受訪者尚未申請補助有關。（詳見圖 6） 

樣本數: 156人

很滿意

17.3%

滿意

49.4%

不滿意

1.9%

很不滿意

0.6%

無意見

22.4%

拒答

8.3%

 

圖圖圖圖 6666：：：：受訪者對受訪者對受訪者對受訪者對社造補助申請社造補助申請社造補助申請社造補助申請、、、、核銷業務之行政效率的核銷業務之行政效率的核銷業務之行政效率的核銷業務之行政效率的滿意滿意滿意滿意程程程程    

                                                 7
 滿意包含很滿意與滿意。以下分析皆同。 8
 不滿意包含很不滿意與不滿意。以下分析皆同。 
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受訪者對本局辦理社造補助申請、核銷業務之行政效率的滿意程度在各基

本資料別皆無顯著差異9，且各基本資料別之組間期望值小於 5的比例超過 25

％，故分析結果僅供參考。（詳見統計結果表，表 1） 

以性別分，男性（68 人）的滿意比率相對較高，為 70.6％，女性（84 人）

的滿意比率則為 61.9％；男性的不滿意比率也較高，為 2.9％，女性的不滿意

比率則為 2.4％。無意見的比率則以女性相對較高，為 27.4％，男性無意見的

比率則為 17.6％。 

以年齡分，60-69 歲的受訪者（35 人）的滿意比率相對較高，為 71.4％，

其次為 50-59 歲（48 人）和 30-39 歲（25 人），其滿意比率分別為 68.8％和

68.0％；69歲以上的受訪者（11 人）的滿意比率最低，為 54.5％，其不滿意比

率也最高，為 9.1％。 

以教育程度分，雖然研究所及以上的受訪者（14 人）滿意比率相對最低（50.0

％），但是不滿意的比率則無，其無意見的比率則相對最高（35.7％）；教育

程度為專科或大學的受訪者人數最多（71 人），占全部受訪人數10的 45.5％，

其滿意比率為 67.6％，不滿意比率為 4.2％，無意見者的比率為 23.9％；國（初）

中的受訪者（12 人），其不滿意比率相對最高，為 8.3％。 

                                                 9
 P-Value＞0.05，即在 95%信心水準下，基本問項與題目問項無顯著差異。 10
 全部受訪者人數為 156 人。 
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以參與社區組織幹部工作年資分，滿意比率最高的為工作年資 15 年以上的

受訪者（4 人），其滿意比率為 100.0％；次高滿意比率的為工作年資 10 年以

上未滿 15 年的受訪者（11 人），其滿意比率為 81.8％，而且不滿意比率為 0；

不是社區組織幹部的受訪者（26 人）滿意比率最低（57.7％），但是不滿意比

率則為 0，其中無意見的比率則為 30.8％；不滿意比率相對最高的為工作年資 5

年以上未滿 10 年的受訪者（22 人），其不滿意比率為 4.5％，同時，其無意見

的比率也有 22.7％；工作年資未滿 3年的受訪者人數最多（66 人），占所有受

訪者的 42.3％，其滿意比率為 66.7％，不滿意比率為 3.0％，無意見的比率則

為 22.7％。 

以受訪者所屬的社區別分，隸屬公寓大廈的受訪者（61 人），不僅占全部

受訪者的比例最高（39.1％），其滿意比率也相對最低，為 60.7％，其不滿意

比率為 3.3％，無意見的比率則為 29.5％；滿意比率相對最高（100.0％）的為

隸屬文史工作室的受訪者（2 人）；滿意比率相對次高（85.2％）的為隸屬於協

會組織的受訪者（27 人），其不滿意比率為 0，無意見的比率則為 14.8％。 

綜上所述，滿意比率相對較高的族群11為男性（滿意比率：70.6％）、年齡

60-69歲（滿意比率：71.4％）、教育程度為高中（職）（滿意比率：68.5％）、

參與社區組織幹部工作年資為 10 年以上未滿 15 年（滿意比率：81.8％）、隸

屬於協會組織（滿意比率：85.2％）。不滿意比率相對較高的族群為男性（不

                                                 11
 人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 
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滿意比率：2.9％）、年齡 60歲以上（不滿意比率：9.1％）、教育程度為國（初）

中（不滿意比率：8.3％）、參與社區組織幹部工作年資為 5 年以上未滿 10 年

（不滿意比率：4.5％）、隸屬於社區發展協會（不滿意比率：4.0％）。無意

見比率相對較高的族群為女性（無意見比率：27.4％）、年齡 40-49 歲（無意

見比率：27.6％）、教育程度為研究所以上（無意見比率：35.7％）、參與社

區組織幹部工作年資為未滿 3 年和 5 年以上未滿 10 年（無意見比率各為 22.7

％）、隸屬於公寓大廈（無意見比率：29.5％）。 
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二二二二、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者對社造申請對社造申請對社造申請對社造申請、、、、補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度    

調查顯示，對本局辦理社造補助申請、核銷業務之服務態度，71.8％的受

訪者感到滿意（很滿意：16.7％；滿意：55.1％），只有 1.3％12受訪者感到不滿

意（很不滿意：0.6％；不滿意：0.6％），無意見的比率為 17.3％，可能和部分

受訪者尚未申請補助有關。（詳見圖 7） 

樣本數: 156人

拒答

9.6%

無意見

17.3%

很不滿意

0.6%

不滿意

0.6%

滿意

55.1%

很滿意

16.7%

 

圖圖圖圖 7777：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者對社造申請對社造申請對社造申請對社造申請、、、、補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度    

                                                 12
 以四捨五入法計算。 



 21

受訪者對本局辦理社造補助申請、核銷業務之服務態度的滿意程度在各基

本資料別皆無顯著差異13，且各基本資料別之組間期望值小於 5的比例超過 25

％，故分析結果僅供參考。（詳見統計結果表，表 2） 

以性別分，男性的滿意比率相對較高，為 76.5％，女性的滿意比率則為 66.7

％；男性的不滿意比率也較高，為 1.5％，女性的不滿意比率則為 1.2％；無意

見的比率則以女性相對較高，為 21.4％，男性無意見的比率則為 13.2％。 

以年齡分，40-49 歲的受訪者（29 人）的滿意比率相對較高，為 75.9％，

其次為 60-69歲（35 人），滿意比率為 74.3％；29歲以下的受訪者（7 人）的

滿意比率最低，為 57.1％，但是不滿意的比率則無； 30-39歲的受訪者的不滿

意比率相對較高，為 4.0％。 

以教育程度分，雖然研究所及以上的受訪者（14 人）滿意比率相對最低（57.1

％），但是不滿意的比率則為 0，其無意見的比率則相對最高（35.7％）；教育

程度為專科或大學的受訪者，其滿意比率相對較高，為 76.1％，其不滿意比率

為 1.4％，無意見者的比率為 14.1％。 

以參與社區組織幹部工作年資分，滿意比率最高的為工作年資 15 年以上的

受訪者（4 人），其滿意比率為 100.0％；滿意比率次高的為工作年資 3年以上

未滿 5 年的受訪者（24 人），其滿意比率為 79.2％，其不滿意比率為 4.2％；

                                                 13
 P-Value＞0.05，即在 95%信心水準下，基本問項與題目問項無顯著差異。 
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不是社區組織幹部的受訪者（26 人），其滿意比率最低（61.5％），但是不滿

意比率則為 0，其無意見的比率則相對最高，為 23.1％；不滿意比率相對最高

的為工作年資 10 年以上未滿 15 年的受訪者（11 人），其不滿意比率為 9.1％。 

以受訪者所屬的社區別分，隸屬公寓大廈的受訪者（61 人），占全部受訪

者的比例最高（39.1％），其滿意比率卻相對較低，為 65.6％；滿意比率相對

最高的為隸屬社區組織的受訪者（1 人），滿意比率為 100.0％；滿意比率相對

次高的為隸屬於協會組織的受訪者（27 人），其滿意比率為 88.9％，但是不滿

意比率也相對最高，為 3.7％。 

綜上所述，滿意比率相對較高的族群14為男性（滿意比率：76.5％）、年齡

40-49歲（滿意比率：75.9％）、教育程度為專科或大學（滿意比率：76.1％）、

參與社區組織幹部工作年資為 3 年以上未滿 5 年（滿意比率：79.2％）、隸屬

於協會組織（滿意比率：88.9％）。不滿意比率相對較高的族群為男性（不滿

意比率：1.5％）、年齡 30-39歲（不滿意比率：4.0％）、教育程度為高中（職）

（不滿意比率：1.9％）、參與社區組織幹部工作年資為 10 年以上未滿 15 年（不

滿意比率：9.1％）、隸屬於協會組織（不滿意比率：3.7％）。無意見比率相

對較高的族群為女性（無意見比率：21.4％）、年齡 30-39 歲（無意見比率：

20.0％）、教育程度為研究所以上（無意見比率：35.7％）、非社區組織幹部

（無意見比率：23.1％）、隸屬於公寓大廈（無意見比率：23.0％）的受訪者。 

                                                 14
 人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 
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三三三三、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者認為認為認為認為最最最最符合社區需求符合社區需求符合社區需求符合社區需求的補助項目的補助項目的補助項目的補助項目    

調查顯示，受訪者認為最符合社區需求的補助項目，前兩項分別為「人才

培育/社區學習」15
（每百人 65 人）、「社區資源/地方文史」16

（每百人 58 人）。

（詳見圖 8） 

3.8

5.1

13.5

21.2

25.0

27.6

28.2

28.8

32.7

36.5

57.7

64.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

其他

拒答

社區劇場

文化資產

社區刊物

社區產業、工藝

社區工作坊

社區影像

社區體驗

社區公共事務及議題

社區資源/地方文史

人才培育/社區學習

單位 : 人/百人

樣本數 : 156

 

圖圖圖圖 8888：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者認為最符合社區需求的補助項目認為最符合社區需求的補助項目認為最符合社區需求的補助項目認為最符合社區需求的補助項目    

                                                 15
 人才培育/社區學習：包括以田野調查、導覽、特色研究、社區傳統技藝傳承、公民美學教

育推廣等為主題，所進行之研習課程、座談及專業研討等。 16
 社區資源/地方文史：針對社區之人、文、地、景、產等部份，進行社區現有資源盤點、訪

查、整理、記錄、編輯及印刷出版等工作，以發掘在地資源，建立社區資源的資料庫，強

化社區認同與社區營造基礎，俾勾勒出社區發展願景 
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進一步觀察，不同性別、年齡層、教育程度、工作年資、社區別的受訪族

群17，認為「人才培育/社區學習」為最符合社區需求的補助項目者，以女性（每

百人 77 人）、年齡 30-39 歲（每百人 80 人）、教育程度為專科或大學（每百

人 72 人）、社區組織幹部工作年資 5年以上未滿 10 年（每百人 73 人）、隸屬

社區發展協會（每百人 66 人）的族群比率相對較高。 

認為「社區資源/地方文史」為最符合社區需求的補助項目者，以女性（每

百人 58 人）、年齡 60-69 歲（每百人 63 人）、教育程度為研究所及以上（每

百人 64 人）、社區組織幹部工作年資 5年以上未滿 10 年（每百人 64 人）、隸

屬社區發展協會（每百人 70 人）的族群比率相對較高。 

認為「社區體驗」為最符合社區需求的補助項目者，以女性（每百人 35 人）、

年齡 50-59歲以下（每百人 38 人）、教育程度為研究所及以上（每百人 43 人）、

社區組織幹部工作年資 10 年以上未滿 15 年（每百人 46 人）、隸屬協會組織（每

百人 41 人）的族群比率相對較高。 

                                                 
17人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 
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四四四四、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者認為最困難的經費核銷憑證類別認為最困難的經費核銷憑證類別認為最困難的經費核銷憑證類別認為最困難的經費核銷憑證類別    

調查顯示，受訪者認為最困難的經費核銷憑證類別，前兩項分別為「文宣

設計」（每百人 28 人）、「雜支」（每百人 26 人），其次為「講師費」（每

百人 17 人）和「餐費」（每百人 14 人）。（詳見圖 9） 

5.15.85.85.8 9.0 13.5 16.717.3 20.5 26.327.6

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0照片印刷費簽到表保險名冊其他餐費拒答講師費攝影雜支文宣設計

單位 : 人/百人樣本數 : 156
 

圖圖圖圖 9999：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者認為最困難的經費核銷憑證類別認為最困難的經費核銷憑證類別認為最困難的經費核銷憑證類別認為最困難的經費核銷憑證類別    
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進一步觀察，不同性別、年齡層、教育程度、工作年資、社區別的受訪族

群18，認為「文宣設計」為最困難的經費核銷憑證類別，以男性（每百人 28 人）、

年齡 40-49 歲（每百人 38 人）、教育程度為高中（職）（每百人 30 人）、社

區組織幹部工作年資 10 年以上未滿 15 年（每百人 46 人）、隸屬公寓大廈（每

百人 33 人）的族群比率相對較高。 

認為「雜支」為最困難的經費核銷憑證類別，以女性（每百人 27 人）、年

齡 30-39 歲（每百人 36 人）、教育程度為專科或大學（每百人 34 人）、不是

社區組織幹部（每百人 39 人）、隸屬協會組織（每百人 56 人）的族群比率相

對較高。 

                                                 
18人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 
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五五五五、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者認為認為認為認為補助申請補助申請補助申請補助申請、、、、核銷等行政過程中核銷等行政過程中核銷等行政過程中核銷等行政過程中可以簡化可以簡化可以簡化可以簡化的項目的項目的項目的項目    

調查顯示，受訪者認為補助申請、核銷等行政過程中可以簡化的項目，前

兩項分別為「評選」（每百人 33 人）、「經費核銷」（每百人 33 人），其次

為「計劃書」（每百人 28 人）。（詳見圖 10） 

 

9.0 12.214.1
19.2 28.2 32.732.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0其他拒答上課培訓成果報告計劃書經費核銷評選

單位 : 人/百人樣本數 : 156     

圖圖圖圖 10101010：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者認為補助申請認為補助申請認為補助申請認為補助申請、、、、核銷等行核銷等行核銷等行核銷等行政過程中可以簡化的項目政過程中可以簡化的項目政過程中可以簡化的項目政過程中可以簡化的項目    
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進一步觀察，不同性別、年齡層、教育程度、工作年資、社區別的受訪族

群19，認為「評選」為補助申請、核銷等行政過程中可以簡化的項目，以女性（每

百人 38 人）、年齡 40-49 歲（每百人 41 人）、教育程度為國（初）中（每百

人 42 人）、社區組織幹部工作年資 10 年以上未滿 15 年（每百人 55 人）、隸

屬社區發展協會（每百人 36 人）的族群比率相對較高。 

認為「經費核銷」為補助申請、核銷等行政過程中可以簡化的項目，以女

性（每百人 35 人）、年齡 50-59 歲（每百人 46 人）、教育程度為研究所及以

上（每百人 36 人）、社區組織幹部工作年資 3年以上未滿 5年（每百人 42 人）、

隸屬協會組織（每百人 48 人）的族群比率相對較高。 

認為「計劃書」為補助申請、核銷等行政過程中可以簡化的項目，以女性

（每百人 29 人）、年齡 30-39 歲（每百人 36 人）、教育程度為研究所及以上

（每百人 43 人）、社區組織幹部工作年資 5年以上未滿 10 年（每百人 41 人）、

隸屬協會組織（每百人 37 人）的族群比率相對較高。 

                                                 
19人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 
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六六六六、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者認為認為認為認為社區營造中心可以加強社區營造中心可以加強社區營造中心可以加強社區營造中心可以加強輔導與協助輔導與協助輔導與協助輔導與協助的項目的項目的項目的項目    

調查顯示，受訪者認為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目，前兩項

分別為「資源媒合」（每百人 58 人）、「計劃書」（每百人 48 人），其次為

「配合文化局成果展現」（每百人 37 人）、「諮詢」（每百人 36 人）。（詳

見圖 11） 

4.55.1 25.0 35.937.2 48.1 57.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0拒答其他經費核銷諮詢配合文化局成果展現計劃書資源媒合

單位 : 人/百人樣本數 : 156
 

圖圖圖圖 11111111：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者認為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目認為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目認為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目認為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目    
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進一步觀察，不同性別、年齡層、教育程度、工作年資、社區別的受訪族

群20，認為「資源媒合」為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目，以女性（每

百人 67 人）、年齡 50-59 歲（每百人 67 人）、教育程度為專科或大學（每百

人 63 人）、社區組織幹部工作年資未滿 3 年（每百人 62 人）、隸屬協會組織

（每百人 59 人）的族群比率相對較高。 

認為「計劃書」為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目，以女性（每

百人 52 人）、年齡 30-39 歲（每百人 68 人）、教育程度為專科或大學（每百

人 57 人）、社區組織幹部工作年資 10 年以上未滿 15 年（每百人 64 人）、隸

屬公寓大廈（每百人 53 人）的族群比率相對較高。 

認為「配合文化局成果展現」為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目，

以女性（每百人 41 人）、年齡 40-49 歲（每百人 48 人）、教育程度為研究所

及以上（每百人 43 人）、社區組織幹部工作年資 5 年以上未滿 10 年（每百人

50 人）、隸屬社區發展協會（每百人 42 人）的族群比率相對較高。 

認為「諮詢」為社區營造中心可以加強輔導與協助的項目，以女性（每百

人 39 人）、年齡 40-49 歲（每百人 48 人）、教育程度為研究所及以上（每百

人 43 人）、社區組織幹部工作年資未滿 3 年（每百人 39 人）、隸屬公寓大廈

（每百人 46 人）的族群比率相對較高。 

                                                 
20人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 
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七七七七、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者信賴且願意向哪些單位信賴且願意向哪些單位信賴且願意向哪些單位信賴且願意向哪些單位反映違失不法情事反映違失不法情事反映違失不法情事反映違失不法情事    

調查顯示，受訪者若知悉本局的同仁或業務往來社團涉有違失不法情事

時，信賴且願意提出反映的單位，以「本局政風室」的比率最高（每百人 55 人），

其次為「本局藝文推廣科」（每百人 23 人）。（詳見圖 12） 

1.93.8 9.611.512.813.5 19.921.823.1 54.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0監察院不會反映各級民意代表本局首長投書報章雜誌檢調單位拒答法務部廉政署本局藝文推廣科本局政風室

單位 : 人/百人樣本數 : 156
圖圖圖圖 12121212：：：：受訪者受訪者受訪者受訪者信賴且願意向哪些單位反映違失不法情事信賴且願意向哪些單位反映違失不法情事信賴且願意向哪些單位反映違失不法情事信賴且願意向哪些單位反映違失不法情事    
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進一步觀察，不同性別、年齡層、教育程度、工作年資、社區別的受訪族

群21，信賴且願意向「本局政風室」反映違失不法情事，以女性（每百人 63 人）、

年齡 60-69 歲（每百人 60 人）、教育程度為研究所及以上（每百人 71 人）、

社區組織幹部工作年資 5年以上未滿 10 年（每百人 64 人）、隸屬公寓大廈（每

百人 62 人）的族群比率相對較高。 

信賴且願意向「本局藝文推廣科」反映違失不法情事，以男性（每百人 24

人）、年齡 50-59 歲（每百人 33 人）、教育程度為研究所及以上（每百人 36

人）、社區組織幹部工作年資未滿 3年（每百人 29 人）、隸屬社區發展協會（每

百人 30 人）的族群比率相對較高。 

                                                 
21人數佔所有受訪者的比例必須超過 5％（7.8 人），且非拒答者。 
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伍伍伍伍、、、、結論與建議結論與建議結論與建議結論與建議    

ㄧㄧㄧㄧ、、、、年齡高年齡高年齡高年齡高、、、、教育程度較低的受訪者對教育程度較低的受訪者對教育程度較低的受訪者對教育程度較低的受訪者對社造補助申請社造補助申請社造補助申請社造補助申請、、、、核銷業務之行核銷業務之行核銷業務之行核銷業務之行

政效率政效率政效率政效率、、、、服務態度服務態度服務態度服務態度的的的的不不不不滿意滿意滿意滿意比率比率比率比率相對較高相對較高相對較高相對較高    

調查顯示，年齡 69歲以上、教育程度為國（初）中的受訪者，對本局辦理

社造補助申請、核銷業務之行政效率、服務態度的不滿意比率相對較高、分別

為 9.1％、8.3％。究其原因，可能和申請者的年齡和教育程度，對申請補助、

核銷業務的行政流程較不易瞭解有關，因為不瞭解而致申請、核銷業務的延宕，

進而心生不滿之情緒。 

二二二二、、、、參與社區組織幹部工作年資越高滿意度越高參與社區組織幹部工作年資越高滿意度越高參與社區組織幹部工作年資越高滿意度越高參與社區組織幹部工作年資越高滿意度越高    

調查結果發現，受訪者參與社區組織幹部工作年資越高，對本局辦理社造

補助申請、核銷業務之行政效率和服務態度的滿意程度越高；不是社區組織幹

部的受訪者對本局辦理社造補助申請、核銷業務之行政效率和服務態度的滿意

程度最低。探究原因，非社區組織幹部或參與社區組織幹部工作年資較淺的受

訪者，對於申請或核銷流程的不熟悉，容易對行政機關有龋語之誤解。 

三三三三、、、、受訪者受訪者受訪者受訪者建議以建議以建議以建議以「「「「成立社區營造中心成立社區營造中心成立社區營造中心成立社區營造中心」」」」為多為多為多為多    

由於社區工作的多元及複雜，社區營造中心作為公私部門橋樑的社造單位，

可以整合公部門社造計畫與經費、民間之專業人力、社造經驗等資源，避免資
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源的重複及浪費，讓有限資源能發揮大最大效用。調查顯示，受訪者建議「成

立社區營造中心」，其原因在於今年因無人投標參與「社區營造中心」，導致民

眾缺乏諮詢的對象。此外，受訪者認為社區營造中心可以加強輔導與協助的項

目，前兩項分別為「資源媒合」（每百人 58 人）、「計劃書」（每百人 48 人），

其次為「配合文化局成果展現」（每百人 37 人）、「諮詢」（每百人 36 人）。

受訪者希望有人可以從旁協助如何撰寫申請計畫書和成果報告書，或輔導紀錄

片或電子書之製作。 

四四四四、、、、本局政風室為本局政風室為本局政風室為本局政風室為受訪者受訪者受訪者受訪者信賴且願意信賴且願意信賴且願意信賴且願意反映違失不法情事反映違失不法情事反映違失不法情事反映違失不法情事的單位的單位的單位的單位    

利用本次辦理社區營造人才培訓課程機會，安排誠信與廉政教育相關議題課

程，期建立行政公開透明管道之立場，提升國民對於政府之信任及支持。調查

顯示，受訪者若知悉本局的同仁或業務往來社團涉有違失不法情事時，信賴且

願意提出反映的單位，以「本局政風室」的比率最高（每百人 55 人），其次為

「本局藝文推廣科」（每百人 23 人）。由此可知，社區社群對本局政風室有一

定的信賴程度，遇有不法情事時也願意向本局政風室反映。 

五五五五、、、、未來未來未來未來推動社推動社推動社推動社會參與社區誠信與廉政教育宣導會參與社區誠信與廉政教育宣導會參與社區誠信與廉政教育宣導會參與社區誠信與廉政教育宣導活動的建議活動的建議活動的建議活動的建議    

調查顯示，社區組織幹部非常仰賴「社區營造中心」的協助，本局可透過

「社區營造中心」的工作人員，宣導正確的核銷項目和程序，並協助社區組織

幹部遵循與政府往來間應對進退之互動關係，從而改善社區發展之內在面向，
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共同形塑廉能社會，並提升國民對於政府之信任及支持。
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附錄一附錄一附錄一附錄一、、、、交叉表交叉表交叉表交叉表    

    

    

    

    

交叉分析表說明交叉分析表說明交叉分析表說明交叉分析表說明    

1. 交叉分析表是調查問卷各題答案與基本資料之交叉分配表。 

2. 資料時間為民國 102 年 6月。 

3. 本調查資料採用電子計算機處理，因四捨五入關係，故總計數與各細項

和之尾數，容或有未能相符。 

4. 「-」表示該交叉格無資料，「0.0」表示百分比小於 0.5。 
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表表表表 1  1  1  1  民眾對本局辦理社造補助申請民眾對本局辦理社造補助申請民眾對本局辦理社造補助申請民眾對本局辦理社造補助申請、、、、核銷業務之行政效率的滿意程度核銷業務之行政效率的滿意程度核銷業務之行政效率的滿意程度核銷業務之行政效率的滿意程度    單位：人，％ 項目別  實數 百分比 滿意度 不滿意度 無意見 拒答 計 很滿意 滿意 計 不滿意 很   不滿意 總計        156       100.0      66.7    17.3      49.4   2.6      1.9      0.6         22.4        8.3     性別性別性別性別                                                                a                男          68       100.0      70.6   19.1      51.5   2.9      1.5      1.5         17.6        8.8   女          84       100.0      61.9   14.3      47.6   2.4      2.4         -          27.4        8.3   拒答            4       100.0    100.0   50.0      50.0       -          -          -               -            -      年齡年齡年齡年齡                                                                a                29 歲以下            7       100.0      57.1   14.3      42.9       -          -          -          42.9           -    30-39 歲          25       100.0      68.0   20.0      48.0    4.0      4.0         -          20.0        8.0   40-49 歲          29       100.0      62.1   13.8      48.3    3.4         -       3.4         27.6        6.9   50-59 歲          48       100.0      68.8    29.2      39.6       -          -          -          25.0        6.3   60-69 歲          35       100.0      71.4      5.7      65.7    2.9      2.9         -          14.3      11.4   69 歲以上          11       100.0      54.5      9.1      45.5    9.1      9.1         -          18.2      18.2   拒答            1       100.0   100.0         -     100.0       -     -          -               -            -      教育程度教育程度教育程度教育程度                                                a                國小以下            4       100.0    100.0         -     100.0       -          -          -               -            -    國(初)中          12       100.0      58.3    16.7      41.7   8.3      8.3         -          16.7      16.7   高中(職)          54       100.0      68.5    13.0      55.6       -          -          -          20.4      11.1   專科或大學          71       100.0   67.6    21.1      46.5   4.2      2.8      1.4         23.9        4.2   研究所及以上          14       100.0      50.0   21.4      28.6       -          -          -          35.7      14.3   拒答            1       100.0   100.0         -    100.0       -          -          -               -            -      工作年資工作年資工作年資工作年資                                                a                未滿 3 年          66       100.0      66.7    18.2      48.5   3.0      3.0         -          22.7        7.6   3 年以上未滿 5 年          24       100.0      66.7   12.5      54.2   4.2         -       4.2         20.8        8.3   5 年以上未滿 10 年          22       100.0      63.6    18.2      45.5   4.5      4.5         -          22.7        9.1   10 年以上未滿 15 年          11       100.0      81.8   27.3      54.5       -          -          -            9.1        9.1   15 年以上            4       100.0   100.0   25.0      75.0       -          -          -               -            -    不是幹部          26       100.0      57.7   15.4      42.3       -          -          -          30.8      11.5   拒答            3       100.0      66.7         -       66.7       -          -          -          33.3           -     社區別社區別社區別社區別                                                        a                社區發展協會          50       100.0      66.0   18.0      48.0   4.0      4.0         -          16.0      14.0   協會組織          27       100.0      85.2    18.5      66.7       -          -   -          14.8           -    社區組織            1       100.0           -          -            -        -          -          -               -     100.0   文史工作室            2       100.0    100.0   50.0      50.0       -    -          -               -            -    基金會            2       100.0           -          -            -        -          -          -        100.0           -    公寓大廈          61       100.0      60.7   16.4      44.3   3.3      1.6      1.6         29.5        6.6   其他            5       100.0      80.0   40.0      40.0       -          -          -               -       20.0   拒答            8       100.0      62.5         -       62.5       -          -          -          37.5           -  註 1：「–」表示該統計數字為 0。 註 2：「*」表示 P-Value<0.05，即在 95%信心水準下，基本問項與題目問項有顯著差異。 註 3：「a」表示該變項的組間期望值小於 5 的比例超過 25%。 
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表表表表 2  2  2  2  民眾對本局辦理社造申請民眾對本局辦理社造申請民眾對本局辦理社造申請民眾對本局辦理社造申請、、、、補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度補助核銷業務之服務態度的滿意程度    單位：人，％ 項目別  實數 百分比 滿意度 不滿意度 無意見 拒答 計 很滿意 滿意 計 不滿意 很    不滿意 總計   156    100.0      71.8      16.7      55.1    1.3        0.6        0.6      17.3      9.6     性別性別性別性別                                                            a                男 68    100.0      76.5      14.7      61.8    1.5            -         1.5      13.2      8.8   女 84    100.0      66.7      16.7      50.0    1.2        1.2            -       21.4    10.7   拒答 4    100.0    100.0      50.0      50.0       -             -             -             -           -      年齡年齡年齡年齡                                                            a                29 歲以下 7    100.0      57.1      14.3      42.9       -             -             -       42.9          -    30-39 歲 25    100.0      68.0      16.0      52.0    4.0        4.0            -       20.0      8.0   40-49 歲 29    100.0      75.9      20.7      55.2    3.4            -         3.4      17.2      3.4   50-59 歲 48    100.0      70.8      20.8      50.0       -             -             -       14.6    14.6   60-69 歲 35    100.0      74.3        8.6      65.7       -             -             -       17.1      8.6   69 歲以上 11    100.0      72.7      18.2      54.5       -             -             -         9.1    18.2   拒答 1    100.0    100.0            -     100.0       -            -             -             -           -      教育程度教育程度教育程度教育程度                                            a                   國小以下 4    100.0             -     100.0             -             -             -           -    國(初)中 12    100.0      66.7      16.7      50.0       -             -             -       16.7    16.7   高中(職) 54    100.0      68.5      16.7      51.9    1.9        1.9            -       18.5    11.1   專科或大學 71    100.0      76.1      16.9      59.2    1.4            -         1.4    14.1      8.5   研究所及以上 14    100.0      57.1      21.4      35.7       -             -             -       35.7      7.1   拒答 1    100.0    100.0            -     100.0       -             -             -             -           -      工作年資工作年資工作年資工作年資                                            a                未滿 3 年 66    100.0      72.7      18.2      54.5       -             -             -       18.2      9.1   3 年以上未滿 5 年 24    100.0      79.2        4.2      75.0    4.2            -         4.2      12.5      4.2   5 年以上未滿 10 年 22    100.0      63.6      13.6      50.0       -             -             -       22.7    13.6   10 年以上未滿 15 年 11    100.0      72.7      36.4      36.4    9.1        9.1            -         9.1      9.1   15 年以上 4    100.0    100.0      25.0      75.0       -             -             -             -           -    不是幹部 26    100.0      61.5      19.2      42.3       -             -             -       23.1    15.4   拒答 3    100.0    100.0            -     100.0       -             -             -             -           -      社區別社區別社區別社區別                                                    a                社區發展協會 50    100.0      72.0      26.0      46.0       -             -             -       14.0    14.0   協會組織 27    100.0      88.9      11.1      77.8    3.7        3.7            -         3.7      3.7   社區組織 1    100.0    100.0            -     100.0       -             -             -             -           -    文史工作室 2    100.0      50.0      50.0            -        -             -             -       50.0          -    基金會 2    100.0      50.0            -       50.0       -             -             -       50.0          -    公寓大廈 61    100.0      65.6      13.1      52.5    1.6            -         1.6      23.0      9.8   其他 5    100.0      80.0      20.0      60.0       -             -             -             -     20.0   拒答 8    100.0      62.5            -       62.5       -           -             -       37.5          -  註 1：「–」表示該統計數字為 0。 註 2：「*」表示 P-Value<0.05，即在 95%信心水準下，基本問項與題目問項有顯著差異。 註 3：「a」表示該變項的組間期望值小於 5 的比例超過 25%。 
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表表表表 3  3  3  3  民眾民眾民眾民眾認為最符合社區需求的補助項目認為最符合社區需求的補助項目認為最符合社區需求的補助項目認為最符合社區需求的補助項目    單位：人，人/百人 項目別 實數 社區影像 社區劇場 社區資源/地方文史 人才培育/社區學習 社區刊物 社區體驗 文化資產 社區產業、工藝 社區工作坊 社區公共事務及議題 其他 拒答 總計     156    28.8    13.5    57.7    64.7    25.0    32.7    21.2    27.6    28.2    36.5      3.8      5.1     性別性別性別性別                                男       68    25.0    10.3    57.4    51.5    26.5    32.4    23.5    19.1    25.0    35.3      4.4      5.9   女       84    31.0    16.7    58.3    77.4    23.8    34.5    20.2    35.7    32.1    38.1      3.6      4.8   拒答         4    50.0         -     50.0    25.0    25.0         -          -          -       -     25.0         -          -      年齡年齡年齡年齡                                29 歲以下         7         -          -     42.9    71.4    28.6    57.1    28.6    42.9    28.6    14.3    14.3         -    30-39 歲       25    32.0    12.0    56.0  80.0    48.0    36.0    32.0    28.0    36.0    44.0         -          -    40-49 歲       29    31.0    17.2    62.1    58.6    24.1    34.5    13.8    31.0    27.6    37.9         -       6.9   50-59 歲       48    31.3    14.6    60.4    72.9    22.9    37.5    20.8    29.2    31.3    41.7      6.3      2.1   60-69 歲       35    28.6    14.3    62.9    57.1    17.1    22.9    20.0    28.6    28.6    31.4      5.7      8.6   69 歲以上       11    18.2      9.1    36.4    36.4      9.1    18.2    18.2         -          -     18.2         -     18.2   拒答         1  100.0         -          -          -          -          -          -          -          -   100.0         -          -      教育程度教育程度教育程度教育程度                                國小以下         4         -          -   100.0    25.0    25.0    25.0         -     25.0         -          -          -          -    國(初)中       12    16.7      8.3    58.3    58.3         -      8.3    33.3    25.0    25.0    25.0         -       8.3   高中(職)       54    18.5      5.6    57.4    61.1    22.2    37.0    18.5    27.8    25.9    35.2      5.6      5.6   專科或大學       71    35.2    16.9    54.9    71.8    28.2    32.4    22.5    26.8    32.4    38.0      4.2      2.8   研究所及以上       14    50.0    35.7    64.3    64.3    42.9    42.9    21.4    35.7    28.6    50.0         -     14.3   拒答         1  100.0         -          -          -          -          -          -          -          -   100.0         -          -      工作年資工作年資工作年資工作年資                                未滿 3 年       66    31.8    12.1    57.6    71.2    25.8    37.9    28.8    27.3    27.3    42.4      4.5      3.0   3 年以上未滿 5 年       24    29.2    16.7    50.0    54.2    29.2    29.2    12.5    12.5      8.3    25.0      8.3    12.5   5 年以上未滿 10 年       22    27.3    18.2    63.6    72.7    27.3    22.7    18.2    36.4    36.4    40.9      4.5      4.5   10年以上未滿 15年       11      9.1         -     54.5    54.5    18.2    45.5      9.1    18.2    18.2      9.1         -          -    15 年以上         4    25.0         -   100.0    25.0         -     50.0         -          -     50.0    25.0         -          -    不是幹部       26    23.1    11.5    53.8    61.5    26.9    26.9    23.1    42.3    42.3    34.6         -       7.7   拒答         3  100.0    66.7    66.7    66.7         -          -      -     33.3    33.3  100.0         -          -      社區別社區別社區別社區別                                社區發展協會       50    24.0      8.0    60.0    66.0    22.0    36.0    18.0    30.0    26.0    24.0      2.0    10.0   協會組織       27    55.6    22.2    70.4    63.0    29.6    40.7    37.0    37.0    37.0    44.4      3.7      3.7   社區組織         1         -          -          -          -          -          -          -          -          -   100.0         -          -    文史工作室         2         -          -   100.0    50.0         -     50.0    50.0         -   100.0         -          -          -    基金會         2    50.0    50.0  100.0  100.0         -          -          -          -          -     50.0         -          -    公寓大廈       61    19.7    13.1    47.5    62.3    27.9    27.9    14.8    18.0    21.3    39.3      4.9      3.3   其他         5    20.0         -     40.0    80.0    40.0    80.0    20.0    40.0    40.0    40.0         -          -    拒答         8    50.0    25.0    75.0    75.0    12.5         -     37.5    62.5    50.0    62.5    12.5         -  註 1：「–」表示該統計數字為 0。 註 2：本題為複選題。 
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表表表表 4  4  4  4  民眾認為本局辦理經費核銷項目中民眾認為本局辦理經費核銷項目中民眾認為本局辦理經費核銷項目中民眾認為本局辦理經費核銷項目中，，，，哪一類憑證是最困難的哪一類憑證是最困難的哪一類憑證是最困難的哪一類憑證是最困難的    單位：人，人/百人 項目別 實數 講師費 餐費 印刷費 攝影 文宣設計 雜支 簽到表 保險名冊 照片 其他 拒答 總計      156     17.3     13.5       5.8     20.5       27.6       26.3       5.8       5.8       5.1         9.0     16.7     性別性別性別性別                  男      68     20.6       8.8       5.9     16.2       27.9       26.5       5.9       5.9       1.5         7.4     19.1   女      84     14.3     16.7       6.0     25.0       26.2       27.4       6.0       6.0       7.1       10.7     15.5   拒答      4     25.0     25.0          -           -        50.0           -           -           -      25.0           -           -      年齡年齡年齡年齡                  29 歲以下      7     14.3     14.3          -      14.3       57.1       42.9          -      14.3          -     -      14.3   30-39 歲      25     24.0     24.0       8.0     24.0       24.0       36.0       8.0       4.0       8.0       20.0       8.0   40-49 歲      29     24.1     13.8       6.9     17.2       37.9       24.1       6.9   -           -          3.4     10.3   50-59 歲      48     20.8     20.8       8.3     20.8       22.9       25.0     10.4       8.3       4.2       12.5     12.5   60-69 歲      35       5.7          -        2.9     22.9       28.6       22.9          -        8.6       8.6         2.9     25.7   69 歲以上      11       9.1          -           -      18.2           -        18.2          -           -        9.1         9.1     45.5   拒答      1          -         -           -           -      100.0           -           -           -           -            -           -      教育程度教育程度教育程度教育程度                  國小以下      4          -           -           -           -        75.0       50.0          -          -      25.0           -           -    國(初)中      12       8.3          -           -      16.7       25.0       16.7       8.3          -           -          8.3     33.3   高中(職)      54     16.7     13.0       1.9     22.2       29.6       16.7       9.3       7.4       3.7       11.1     16.7   專科或大學      71     19.7     14.1       9.9     25.4       25.4       33.8       4.2       5.6       7.0         8.5     14.1   研究所及以上      14     21.4     28.6       7.1          -        14.3       28.6          -        7.1          -          7.1     21.4   拒答      1          -           -           -           -      100.0           -           -           -           -            -      -      工作年資工作年資工作年資工作年資                  未滿 3 年      66     21.2     18.2       9.1     18.2       21.2       27.3       7.6       1.5       4.5       12.1     15.2   3 年以上未滿 5 年      24     20.8     16.7       8.3     16.7       20.8       29.2       8.3       8.3       4.2         4.2     20.8   5 年以上未滿 10 年      22     13.6       9.1       4.5     22.7       18.2       18.2       4.5     13.6       9.1       13.6     13.6   10年以上未滿15年      11          -        9.1         -      45.5       45.5       18.2       9.1          -        9.1         9.1     18.2   15 年以上      4     50.0          -           -           -        75.0           -           -           -           -            -           -    不是幹部      26     11.5       7.7          -      15.4       38.5       38.5          -      11.5       3.8         3.8     23.1   拒答      3          -           -           -      66.7       66.7           -           -           -     -            -           -      社區別社區別社區別社區別                  社區發展協會      50       4.0     14.0          -      24.0       16.0       22.0     10.0       6.0       6.0         6.0     28.0   協會組織      27     18.5     14.8       7.4  7.4       22.2       55.6       7.4       7.4       7.4         7.4     11.1   社區組織      1          -           -           -           -            -            -           -           -           -      100.0          -    文史工作室      2          -           -           -      50.0     100.0     100.0          -           -           -            -           -    基金會      2          -           -           -      50.0       50.0           -           -           -           -            -      50.0   公寓大廈      61     31.1     16.4     11.5     21.3       32.8       21.3       3.3       1.6       4.9       11.5       9.8   其他      5     20.0          -           -      20.0       60.0         -           -      40.0          -            -      20.0   拒答      8          -           -           -      25.0       37.5           -           -      12.5          -        12.5     12.5 註 1：「–」表示該統計數字為 0。 註 2：本題為複選題。 
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表表表表 5  5  5  5  民眾認為補助申請民眾認為補助申請民眾認為補助申請民眾認為補助申請、、、、核銷等行政過程中核銷等行政過程中核銷等行政過程中核銷等行政過程中，，，，哪一類可以簡化哪一類可以簡化哪一類可以簡化哪一類可以簡化    單位：人，人/百人  項目別 實數 上課 培訓 計劃書 經費 核銷 評選 成果報告 其他 拒答 總計      156            14.1        28.2            32.7        32.7            19.2         9.0        12.2     性別性別性別性別              男      68            17.6        27.9          32.4        27.9            20.6         5.9        11.8   女        84            10.7        28.6            34.5        38.1            16.7        11.9        13.1   拒答        4            25.0        25.0                  -          -             50.0            -           -      年齡年齡年齡年齡              29 歲以下      7            14.3        28.6            42.9        14.3            14.3        14.3        14.3   30-39 歲      25            12.0        36.0            28.0  40.0            12.0         8.0         8.0   40-49 歲      29            24.1        24.1            24.1        41.4            27.6         3.4        17.2   50-59 歲        48            10.4        22.9            45.8        29.2            16.7        16.7         8.3   60-69 歲        35            14.3        31.4            31.4        31.4            17.1         2.9        14.3   69 歲以上        11              9.1        27.3              9.1        27.3          36.4         9.1        18.2   拒答         1                  -        100.0                  -           -                   -             -           -      教育程度教育程度教育程度教育程度              國小以下        4                  -         25.0            25.0        25.0            50.0            -           -    國(初)中        12            16.7          8.3            33.3        41.7              8.3         8.3        16.7   高中(職)        54            18.5        16.7            33.3       31.5            16.7         11.1        14.8   專科或大學        71            14.1        36.6            32.4        35.2            19.7         7.0          9.9   研究所及以上        14                  -         42.9            35.7        21.4            28.6         14.3        14.3   拒答        1                  -        100.0                  -           -                   -             -           -      工作年資工作年資工作年資工作年資              未滿 3 年        66              7.6        25.8       34.8         31.8            25.8         13.6         9.1   3 年以上未滿 5 年        24            29.2        25.0            41.7        37.5            20.8         8.3         8.3   5 年以上未滿 10 年        22              9.1        40.9         31.8        22.7            13.6         9.1         9.1   10 年以上未滿 15 年        11            18.2        27.3            18.2        54.5                  -             -         18.2   15 年以上        4                  -         25.0       25.0        75.0                  -             -           -    不是幹部        26            23.1        26.9            30.8        23.1            19.2         3.8        23.1   拒答        3                  -         33.3              -         33.3                  -             -         33.3     社區別社區別社區別社區別              社區發展協會        50            10.0        18.0            34.0        36.0            16.0        10.0        18.0   協會組織        27              7.4      37.0            48.1        33.3            18.5         3.7         7.4   社區組織         1                  -               -                   -           -                   -        100.0          -    文史工作室        2            50.0    50.0            50.0          -                   -             -           -    基金會        2                  -               -             50.0        50.0                  -             -           -    公寓大廈        61            23.0        36.1            26.2        31.1            21.3         8.2         6.6   其他        5                  -        20.0            40.0        20.0            40.0        20.0        40.0   拒答      8                  -       12.5            12.5        37.5            25.0        12.5        25.0 註 1：「–」表示該統計數字為 0。 註 2：本題為複選題。  



 42

 
表表表表 6  6  6  6  民眾覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助民眾覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助民眾覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助民眾覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助    單位：人，人/百人  項目別 實數 諮詢 計劃書 經費核銷 資源媒合 配合文化局成果展現 其他 拒答 總計      156      35.9      48.1      25.0      57.7      37.2     5.1      4.5     性別性別性別性別              男      68  33.8      41.2      22.1      50.0      35.3     4.4      5.9   女        84      39.3      52.4      27.4      66.7      40.5   6.0 2.4   拒答        4            -       75.0      25.0    -              -              -  25.0     年齡年齡年齡年齡              29 歲以下      7      42.9      42.9      28.6      57.1      28.6  14.3             -    30-39 歲      25      48.0      68.0      32.0      56.0      40.0       8.0       -    40-49 歲      29      48.3      44.8      17.2      62.1      48.3             -        3.4   50-59 歲        48      31.3      50.0      31.3      66.7      37.5       4.2             -    60-69 歲        35      22.9      40.0      17.1      51.4      37.1       5.7     14.3   69 歲以上        11      36.4      27.3      27.3      36.4       9.1       9.1       9.1   拒答         1            -      100.0             -              -              -              -    -      教育程度教育程度教育程度教育程度              國小以下        4      25.0      25.0             -       25.0      75.0             -      25.0   國(初)中        12      16.7      25.0      25.0      58.3      41.7             -        8.3   高中(職)        54      35.2      46.3      25.9      57.4      40.7       5.6       5.6   專科或大學        71      39.4      52.1      25.4      63.4      31.0       4.2       1.4   研究所及以上        14      42.9      57.1      28.6      42.9      42.9      14.3       7.1   拒答        1             -      100.0             -              -              -              -              -      工作年資工作年資工作年資工作年資               未滿 3 年        66      39.4      56.1      30.3      62.1      36.4       3.0       7.6   3 年以上未滿 5 年        24      33.3      29.2      16.7      54.2      33.3      12.5       4.2   5 年以上未滿 10 年        22      36.4      54.5      22.7      54.5      50.0             -              -    10 年以上未滿 15 年        11      36.4      63.6      45.5      45.5      27.3       9.1             -    15 年以上        4      50.0      50.0             -       50.0      25.0             -              -    不是幹部        26      30.8      34.6      19.2      57.7      38.5       7.7       3.8   拒答        3            -       33.3             -       66.7      33.3             -              -      社區別社區別社區別社區別              社區發展協會        50      36.0      48.0      30.0      54.0      42.0       2.0       8.0   協會組織        27      18.5      51.9      33.3      59.3      40.7       3.7       7.4   社區組織         1     100.0             -              -      100.0             -              -              -    文史工作室        2      50.0      50.0             -      100.0            -              -              -    基金會        2          -             -              -      100.0      50.0             -              -    公寓大廈        61      45.9      52.5      23.0      54.1      39.3       6.6       1.6   其他        5      20.0      20.0      20.0      80.0      20.0      20.0             -    拒答      8  25.0      37.5             -       62.5            -       12.5             -  註 1：「–」表示該統計數字為 0。 註 2：本題為複選題。 
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表表表表 7  7  7  7  民眾若知悉本局的同仁或業務往民眾若知悉本局的同仁或業務往民眾若知悉本局的同仁或業務往民眾若知悉本局的同仁或業務往來社團涉有違失不法情事時來社團涉有違失不法情事時來社團涉有違失不法情事時來社團涉有違失不法情事時，，，，信賴且願意信賴且願意信賴且願意信賴且願意

向哪些單位提出反映向哪些單位提出反映向哪些單位提出反映向哪些單位提出反映    單位：人，人/百人  項目別 實數 本局首長 本局藝文推廣科 本局政風室 法務部廉政署 各級民意代表 投書報章雜誌 檢調單位 監察院 不會反映 拒答 總計 156  11.5  23.1   54.5   21.8   9.6  12.8  13.5   1.9   3.8   19.9     性別性別性別性別                 男 68  14.7  23.5   47.1   26.5  10.3  10.3  13.2   1.5   4.4   22.1   女 84   9.5  22.6   63.1   19.0   9.5  15.5  14.3   2.4   3.6   15.5   拒答 4    -   25.0     -      -     -     -     -     -     -    75.0     年齡年齡年齡年齡                 29 歲以下 7    -   14.3   42.9   14.3  14.3  14.3  28.6    -     -    14.3   30-39 歲 25  16.0  12.0   56.0   16.0  32.0  20.0   8.0    -   12.0   12.0   40-49 歲 29  10.3  24.1   48.3   17.2   6.9  13.8   6.9    -    3.4   24.1   50-59 歲 48  12.5  33.3   58.3   33.3   2.1  10.4  16.7   2.1    -    16.7   60-69 歲 35  11.4  22.9   60.0   14.3   8.6  14.3  17.1   5.7   2.9   22.9   69 歲以上 11   9.1   9.1   45.5   27.3    -     -    9.1    -    9.1   27.3   拒答 1    -     -      -     -     -     -     -     -     -   100.0     教育程度教育程度教育程度教育程度                 國小以下 4  25.0  25.0   50.0     -   25.0    -     -     -     -    50.0   國(初)中 12  16.7  33.3   25.0     -     -     -     -     -    8.3   41.7   高中(職) 54   9.3  18.5   50.0   18.5   7.4  14.8  13.0    -    3.7   24.1   專科或大學 71   9.9  22.5   60.6   25.4  12.7  14.1  14.1   2.8   4.2   14.1   研究所及以上 14  21.4  35.7   71.4   42.9   7.1  14.3  28.6   7.1    -      -    拒答 1    -     -      -      -     -     -     -     -     -   100.0     工作年資工作年資工作年資工作年資                 未滿 3 年 66   9.1  28.8   54.5   24.2  12.1  15.2   9.1   3.0    -    21.2   3 年以上未滿 5 年 24  16.7  20.8   54.2   25.0    -    8.3  16.7    -     -    12.5   5 年以上未滿 10 年 22  18.2  22.7   63.6    9.1  13.6  13.6   9.1   4.5   4.5    9.1   10 年以上未滿 15 年 11    -   27.3   45.5    9.1   9.1    -     -     -   27.3   27.3   15 年以上 4  25.0  25.0   50.0   50.0    -   25.0  50.0    -     -      -    不是幹部 26  11.5   7.7   53.8   26.9  11.5  15.4  26.9    -    7.7   26.9   拒答 3    -   33.3   33.3     -     -     -     -     -     -    66.7     社區別社區別社區別社區別                 社區發展協會 50   4.0  30.0   52.0   10.0   6.0   6.0   8.0    -    4.0   30.0   協會組織 27  22.2  25.9   48.1   37.0   3.7  14.8  18.5   7.4   7.4   18.5   社區組織 1    -     -   100.0  100.0    -     -     -     -     -      -    文史工作室 2    -     -      -      -    -   50.0    -     -     -    50.0   基金會 2    -     -      -      -     -   50.0    -     -     -    50.0   公寓大廈 61  14.8  11.5   62.3   24.6  18.0  14.8  18.0   1.6   3.3 11.5   其他 5    -   60.0   40.0     -     -     -     -     -     -  20.0   拒答  8   12.5  50.0    62.5    37.5           -    25.0   12.5           -            -     12.5 註 1：「–」表示該統計數字為 0。 註 2：本題為複選題
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附錄二附錄二附錄二附錄二、、、、建議事項建議事項建議事項建議事項    
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Q3. Q3. Q3. Q3. 您認為本局補助社區哪一類項目您認為本局補助社區哪一類項目您認為本局補助社區哪一類項目您認為本局補助社區哪一類項目，，，，最符合社區需求最符合社區需求最符合社區需求最符合社區需求    

編號 其他意見 

86 法律諮詢 

98 法律諮詢 
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Q 4. Q 4. Q 4. Q 4. 您認為本局辦理經費核銷項目您認為本局辦理經費核銷項目您認為本局辦理經費核銷項目您認為本局辦理經費核銷項目中中中中，，，，哪一類憑證是最困難的哪一類憑證是最困難的哪一類憑證是最困難的哪一類憑證是最困難的    

編號 其他意見 

8 依規定都不難 

41 編劇 

54 尚未明瞭的細節 

55 外出參觀 

57 外出參訪 

65 還沒有經驗 

99 尚未申請 

100 未申請 

101 尚未申請 

150 無 

151 稿費 

156 無 
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Q 5. Q 5. Q 5. Q 5. 您覺得補助申請您覺得補助申請您覺得補助申請您覺得補助申請、、、、核銷等行政過程中核銷等行政過程中核銷等行政過程中核銷等行政過程中，，，，哪一類可以簡化哪一類可以簡化哪一類可以簡化哪一類可以簡化    

編號 其他意見 

54 繁瑣細節 

65 還沒有經驗 

99 尚未申請 

100 未核銷 

101 尚未申請 

110 社區通登錄 
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Q 6. Q 6. Q 6. Q 6. 您覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助您覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助您覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助您覺得社區營造中心可以加強哪些輔導與協助    

編號 其他意見 

41 陪伴。 

52 老、幼關懷陪伴。 

54 所有相關事務。 

93 時間。 

105 預算編輯。 

120 市民對貴局業務不熟悉。 

151 動畫或影片製作。 
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Q 8. Q 8. Q 8. Q 8. 其他您覺得本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案反應事項其他您覺得本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案反應事項其他您覺得本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案反應事項其他您覺得本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案反應事項    

編號 意見 

15 成立社區營造中心。 

16 成立社區營造中心。 

17 成立社區營造中心。 

22 社造計劃可以分年逐步執行，較有經營規劃，一次提 3年。 

33 
社區居民會覺得補助沒補到他們家附近，而產生了排斥，社區人民

沒有團結、共識。 

40 要有社造中心協助社區。 

41 成立區域社區營造中心。 

44 協助深入、深度研討林口文化 

51 可要求鄰里長及民代、立委共同參與並推廣，作為日後選舉之參考! 

55 
希望可以協助社區如何製作計劃書以及成果報告書，以順利配合新

北市政府去推動各項社區營造補助政策。 

57 
希望可從旁協助如何撰寫申請計畫書和成果報告書，用以提高對社

區營造補助計畫，提高推動效率。 

61 辦得很辛苦、認真又用心，感恩啦!! 

71 越簡單化越好。 

74 

1. 善用退休人士，本業專業人才很多，政府沒有多加利用，可由社

區大學作推廣社區營造。 

2. 加強照顧老、中、青、幼項目。 

80 
社區能自行完成之營造項目有限，不像發展協會，應對於單純就社

區有較簡易可起步項目，以勾起興趣， 

104 
程序與類別並不清晰與明朗化，資訊太攏統，讓人不知從何著手做

社區營造。 
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            Q 8.Q 8.Q 8.Q 8.    其他您覺得本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案反應事項其他您覺得本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案反應事項其他您覺得本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案反應事項其他您覺得本局整體社區營造工作有何具體興革建議或個案反應事項（（（（續續續續））））    

編號 意見 

105 

社區有上過社區營造基礎課程，有做過 2-3個一般型社造案，希望

能比照基礎營造點予以進階，也就是說社造分為一般型補助及營造

點補助，除了文化局人員外，我們是不會留意，不會區隔的。 

110 

1. 提案單位「文史工作室」可提，幾年來也一直有工作室提營造點

提案，但又規定要登錄社區通，社區通卻又拒絕工作室(有立案)

登錄，令工作室為難，文化部之「社區總體營造」、「村落文化

發展」都是《立案之民間團體》，期以此為修正方式。 

2. 另社區通之登錄資格也不要拒絕「工作室」之登錄，或其他解決

方案。 

120 我尚不了解貴局業務。 

132 建議主動至社區走入人群，方知心聲。 

133 
建議貴局補助單位應擴大補助對象，500戶以上社區比照社區發展協

會辦理。 

146 多給予經費申請、資源媒合、配合成果展現。 

151 可加選或輔導紀錄片或電子書之製作。 
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附錄三附錄三附錄三附錄三、、、、問卷題目問卷題目問卷題目問卷題目    
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新 北 市 政 府 文 化 局 社 區 營 造 問 卷 調 查新 北 市 政 府 文 化 局 社 區 營 造 問 卷 調 查新 北 市 政 府 文 化 局 社 區 營 造 問 卷 調 查新 北 市 政 府 文 化 局 社 區 營 造 問 卷 調 查     

親愛的社區幹部您好:  

您的意見對本局相當重要！本局所有的努力，都是為了提供您更有效率及廉

能的服務！問卷採不記名方式，懇盼您撥冗惠賜寶貴的意見，作為本局今後業務

精進、提升廉能的參考。敬請務必現場填答及回收敬請務必現場填答及回收敬請務必現場填答及回收敬請務必現場填答及回收；感謝您的協助！ 

主辦單位︰新北市政府文化局 敬啟 

1.1.1.1. 據您的評價據您的評價據您的評價據您的評價，，，，對本局辦理社造補助申請對本局辦理社造補助申請對本局辦理社造補助申請對本局辦理社造補助申請、、、、核銷業務之核銷業務之核銷業務之核銷業務之行政效率行政效率行政效率行政效率是否感到滿是否感到滿是否感到滿是否感到滿

意意意意？？？？    

    01□很滿意、02□滿意、03□不滿意、04□很不滿意、05□無意見 

2.2.2.2. 據您的據您的據您的據您的評價評價評價評價，，，，對本局對本局對本局對本局辦理辦理辦理辦理社造申請社造申請社造申請社造申請、、、、補助核銷業務之補助核銷業務之補助核銷業務之補助核銷業務之服務態度服務態度服務態度服務態度是否感到滿是否感到滿是否感到滿是否感到滿

意意意意？？？？    

01□很滿意、02□滿意、03□不滿意、04□很不滿意、05□無意見 

3.3.3.3. 您認為本局您認為本局您認為本局您認為本局補助社區補助社區補助社區補助社區哪一類項目哪一類項目哪一類項目哪一類項目，，，，最符合社區需求最符合社區需求最符合社區需求最符合社區需求？？？？((((可複選可複選可複選可複選))))    

01□社區影像、02□社區劇場、03□社區資源/地方文史、04□人才培育

/社區學習、05□社區刊物、06□社區體驗、07□文化資產、08□社區產

業、工藝、09□社區工作坊、10□社區公共事務及議題、11□其他        

4.4.4.4. 您認為本局辦理您認為本局辦理您認為本局辦理您認為本局辦理經費核銷經費核銷經費核銷經費核銷項目中項目中項目中項目中，，，，哪一類憑證是最困難哪一類憑證是最困難哪一類憑證是最困難哪一類憑證是最困難？？？？((((可複選可複選可複選可複選))))    

01□講師費、02□餐費、03□印刷費、04□攝影、05□文宣設計、06□

雜支、07□簽到表、08□保險名冊、09□照片、10□其它      

5.5.5.5. 您覺得您覺得您覺得您覺得補助申請補助申請補助申請補助申請、、、、核銷核銷核銷核銷等行政過程中等行政過程中等行政過程中等行政過程中，，，，哪一類可以簡化哪一類可以簡化哪一類可以簡化哪一類可以簡化？？？？((((可複選可複選可複選可複選))))    

01□上課培訓、02□計劃書、03□經費核銷、04□評選、05□成果報告、

06□其它      

6.6.6.6. 您覺得您覺得您覺得您覺得社區營造中心社區營造中心社區營造中心社區營造中心可以加強哪些輔導與協助可以加強哪些輔導與協助可以加強哪些輔導與協助可以加強哪些輔導與協助？？？？((((可複選可複選可複選可複選))))    

01□諮詢、02□計劃書、03□經費核銷、04□資源媒合、05□配合文化

局成果展現、06□其它      

                              接下頁 
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7.7.7.7. 請問您若知悉本局請問您若知悉本局請問您若知悉本局請問您若知悉本局的同仁或業務往來社團涉有的同仁或業務往來社團涉有的同仁或業務往來社團涉有的同仁或業務往來社團涉有違失不法違失不法違失不法違失不法情事時情事時情事時情事時，，，，信賴且願意信賴且願意信賴且願意信賴且願意

向哪些單位提出反映向哪些單位提出反映向哪些單位提出反映向哪些單位提出反映？？？？((((可複選可複選可複選可複選))))    

01□本局首長、 02□本局藝文推廣科、03□本局政風室、04□法務部廉

政署、05□各級民意代表、06□投書報章媒體、07□檢調機關、08□監

察院、09□不會檢舉 

8.8.8.8. 其他您覺得其他您覺得其他您覺得其他您覺得本局整體社區營造工作有何本局整體社區營造工作有何本局整體社區營造工作有何本局整體社區營造工作有何具體興革建議具體興革建議具體興革建議具體興革建議或或或或個案反映事項個案反映事項個案反映事項個案反映事項？？？？    

                                                                                                                                                                                                                                                                    

    

最後想請教您個人的基本資料最後想請教您個人的基本資料最後想請教您個人的基本資料最後想請教您個人的基本資料，，，，作為整體統計分析使用作為整體統計分析使用作為整體統計分析使用作為整體統計分析使用，，，，絕不洩漏您個人資料絕不洩漏您個人資料絕不洩漏您個人資料絕不洩漏您個人資料    

1111、、、、 性別性別性別性別？？？？    

□ （1）男   □ （2）女 

2222、、、、 請問您今年幾歲請問您今年幾歲請問您今年幾歲請問您今年幾歲？？？？    

□ （1）29歲以下 □ （4）50-59歲 

□ （2）30-39歲 □ （5）60-69歲 

□ （3）40-49歲 □ （6）69歲以上 

3333、、、、 請問您的教育程度請問您的教育程度請問您的教育程度請問您的教育程度？？？？    

□ （1）國小以下 □ （4）專科或大學 

□ （2）國（初）中 □ （5）研究所及以上 

□ （3）高中（職）   

4444、、、、 請問您請問您請問您請問您參與社區組織幹部參與社區組織幹部參與社區組織幹部參與社區組織幹部工作年資工作年資工作年資工作年資？？？？    

□ （1）未滿 3年 □ （4）10年以上未滿 15年 

□ （2）3年以上未滿 5年 □ （5）15年以上 

□ （3）5年以上未滿 10年 □ （6）不是幹部 

5555、、、、 請問您的請問您的請問您的請問您的社區社區社區社區別別別別？？？？        

□ （1）社區發展協會 □ （5）基金會 

□ （2）協會組織 □ （6）公寓大廈 

□ （3）社區組織 □ （7）其他                

□ （4）文史工作室    

 


